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B 00ObIA€HHOU XKM3HU CINTOBOM «pabdboTta» Mbl
Ha3bliBaeM pa3fnyHblie 4EUCTBUA YerioBeKa
N1 yCcTpoOnUCTBaA...




Mexanuuyeckasi padoTa WM padoTra CHJIbI

1. YcaoBus coBepiueHust padoThi:

a) HA TeJIO JIeHCTBYET CIUJIa
0) TeJ10 mepeMeniaeTcs Moa AeiiCTBUEM 3TOM CHJIbI

2. Mexanu4deckas padora — 3T0 MpoLECC nepeMeneHust
TeJia 1oJ I€UCTBUEM CHJIBI.




MexaHu4yeckasa padota(A)

3. MexaHun4yeckas pabota (A) - pusnyeckas BenmunHa,
paBHasa npousBeaeHuro cunol (F), gencreyroulen Ha
Teno, Ha NyTb(Ss), NPOUAEHHLIN TENOM Noa AEeNCTBUEM
CUIbl B HanpasfieHNn 3TOU CUTbL.

A . F MexaHnyeckasa paboTa \
— ) NPSAMO MponopLMoHanbHa ;

NPUNOXeHHOW cune u
npouaeHHOMY NyTW.
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4. EauHnuya pabotbl B CU: 1 axoynb(10X)

1 O — 3TO paboTa, KOTOPYHO
coBepwaeTt cuna B 1 H Ha
nepemeweHumn 1 m B
HanpaBneHn OeNCTBUSA CUTbL.

10 =1H-1 m

Oxenmca lNMpeckoTT 1 Kk = 1000 Jix

Mxoyns 1 MIx= 1000000 /I:x
(1818-1889)
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PaboTa cunbl A MmoXxeT ObITb

Y Y Y

NONIOXUTEerIbHOM oTpuuaTenbHOM paBHa Hynio,
A=Fs ecnns =0 wnu
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Pabota coBepliaeTcH Paﬁo*ra coBepliaeTcs Pabora He coBepLliaeTcs




PaboTta cunbl TAXeCTwn

a) ecnu Teno aBunxetcsa BeBepx, TOA<0
0) ecnu Teno aBmxetcA BHN3, To A >0
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TecT

B KakoM U3 NpUBEACHHbIX CJIY4YaeB CHJIA COBepHIaeT
paodory?

1) Ha croJjie jeKUT KHMra

2) HITAHIUCT NbITAETCH NOAHATH HITAHIY, HO HE MOYKeT
0TOPBATH €€ 0T MOMOCTA

3) Illaii6a ocraHaBJINBAaeTCHd MMOA AEHCTBHEM CHJIbI

TPEHHUS O JIE]




TecCcT

B kakom n3 npuBeaeHHbIX Crfly4yaeB cusa coBepLuiaeT
NOJIOXXUTESIbHYI0 paboTy?

1) YenoBek onepcs O CTeHy AOMY U BO3OEeNCTBYeT
Ha Heeé C HeKOTOpOoun CUnoun

2) lNopoxoBble rasbl BO3AEUCTBYIOT Ha NYNO C
HEKOTOPOW CUJIOWN NpU €€ ABMKEHUN BHYTPH
CTBOJIa PyXbA

3) ABTOMOOMIbL OCTaHaBNMBaeTCA NOCHe
BbIKNIOYEHUA ABUraTens




TecCcT

B KakoM 13 npunBeaeHHbIX Clly4YaeB curia coBepLuaetT
oTpuuaTtenbHyl paboTty?

1) YenoBek onepcs O CTeHy AOMY U BO34ENCTBYET
Ha HEeé C HeKOTOpOoun cunomn

2) lNopoxoBble rasbl BO34eNCTBYKOT Ha Ny C
HEKOTOpPOU CUJIOU NPU €€ ABMKEHUN BHYTPU
CTBOJMA PYXbS

3) ABTOMOOUINbL OCTaHaBNUBaeTCA nocre

BbIKJTIOMEeHUA OABUraTens




TecCcT

Bouka 3anonHeHa Bogou. lNonb3yscb BegpomMm,
NoJsIOBMHY BOAbLI U3 O04YKM Bbluepnara AeBouyKa.
OcTaBlyrcsa YyacTb BoAbl — Manbiuk. OanHaKoBYHO
nu paboTy coBepLUMIIU AeBOYKa U Marb4uK?

1) pa, oguHaKoOBYHO
2) HeTt, manb4yukK coBepLunn 6onbLyo padboTy
3) HeT, aeBoYKa coBepLlumna 6onbLyro padboTy




B Kakom n3 nepevymncrieHHbIX cry4yaeB
coBepLuaeTcsa paborta?

1) Ha HUTKe noaBeLUeH rpys.
2) CnopTcMeH ¢ TpamMniiMHa NpPbIrHy B BOAY.
3) TpakTop TAHeT npuuen.

4) YenoBek, cTOA Ha MecTe AePXUT Ha nneyax

rpys.
5) YenoBek nogHUMaeTcs BBepX No fiecTHULe.




685. Uemy paBHa paboTa cunbl TAXECTU Npwu
oOpaLlleHMn UCKYCCTBEHHOro CnyTHUKa 3eMsm no
KpyroBou opourte?

N2685. HanpaBneHue cunbl TAroTeHUs
nepneHOUKYNAPHO HanpaBneHUIO nepemMeLleHuns
cnyTHUKa. CnegoBatenbHO, Ha NMOOOM OTpe3Ke
KPYyroBou Tpaektopuu pabota cunbl TAXXecTtn paBHa 0.
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672. Ucnonb3yqa gaHHble PUCYHKa , onpeaenunTte
MeXaHMU4YeCKylo paboTy no nepemMeLlleHuro
OpyckKa.
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Cuna tarn gBurartens peaktmBHoro camoneta MUIM-21

Jlano chu
F, .. =38kH |38000H
t =20c
0 =1800"2 | 5004
‘l C
A =7

38kH. KakoBa paboTa, coBepLiaemana agBurarteriemMm 3a
20 cekyHp, ¢ noneTta co ckopoctbio 1800KkMm/u?
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Pewernue :

A=Fs

s =50022.20¢ =10000.m
C

S = Ut

A =38000H -10000. = 380000000 Joic =

=380-10° Torc =380M e

'
i
4

Omeem : A =380M/xc




Ne 673. AcTpeb, macca koToporo 0,6 kr, BO3AYLUHbIM
NMOTOKOM MOAHAT Ha BbicoTy 70 m. Onpeaenurte
paboTy cunbl, NOAHABLUEN NTULY?

Hano: Pewenue :
ne=0,6 PaGoTa cHJIbI: A= Fh
f=70 F=F =mg
_108L
=0 A=mgh
A=? H h
A=0,6x2-10—-70m =420 [[orc
K2

Omeem : A =420 /[orc Y
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Ne 679. Kaxayro cekyHay Hacoc nogaet 20 n Boabl B
BOAOHaNoOpHyo 6awHo Ha BbicoTy 12 m. Kakasa paboTta
coBepLuaeTcd Hacocom 3a 1 4y?

Jlano .
¥ =20 »0,02 7

K2
p, =1000—

=12
t,=lc
=1 =3600

Ke

A="

Pewenue:
1) PaboTa, coBepwaemasa Hacocom 3a 1 u:

A=mgh
2) Macca Boabl, nogHnmaemou 3a 1c:

KZ
m, = pV MI:IO@@V-O,OZ > =20

3) Macca Bogbl, nogHnmaemowu 3a 3600c:

' 3600c¢
lc

re=20 =x£2000

A ="72000xe - 10E 12m =8640000H = 8640xH
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Ne681 lNoabeMHbIN KpaH paBHOMEpPHO NogHMMaeT
rpaHUTHYI0 NAMTY o6bemom 2 M® Ha BbicoTy 12 M. Kakas
paboTa npu 3aTom coBepLiaetTca? Yemy oyaet paBHa
paboTa, ecnu 3Ty NNUTY NogHUMaTb B Boae?

Hamno : Pewenue :
o ‘ - 1) Mnnty nogHUMaloT B BO3ayXxe:
A=Fh
Pr = 2SOOK—i k -
b= 12 M .wﬁ’?j E :Fmﬂofc :ng:pTVg
g=104 h & F =2500% .27 .10 = 500004
ke & M ke
K2 = w
Poe = 1000; & A, =50000H -12m = 600000 /[orc = §
A =? = 600« /o ‘5
|




N2681 lNoabeMHbIU KpaH paBHOMEPHO nogHUMaeT
rpaHUTHYI0 NAUTY o6bemom 2 m* Ha BbicoTy 12 M. Kakas
padoTa npu 3TOM coBepluaeTca? Hemy OyaeTt paBHa paboTa,
ecnu 3Ty NNUTy noagHMMaTbL B Boge?

ano- Pewenue:
D 2) ecnu NAUTY NoAHMMaTb B BoAe, TO Hago
NMPUNOXUTb CUIY PaBHYIO BeCy TeJia B BoOAeE PBB
p, =2500-=| |
h=12x ) \ f=bfy =Pty Fy=pagls
A%
g=102L F, =1000° .10 .2, = 200004
- M K2
v
K2 g

P, =1000==| | | & F, =500004 —-20000H =30000H ‘
M :
. & A, =30000H -12m = 360000 orc = 360k orc |

A 0
A,=? Omeem : A, = 600k/[oic; A, =360x/ e i
|,




YnpaxHeHue 30
B Kakux 13 nepeymcrieHHbIX crly4yaeB coBepLuaeTcs
MexaHun4yeckas pabdora:

A) manb4uK BresaeT Ha OepeBo;

Bb) neBo4ka urpaet Ha NMaHUHO;

B) Boaa AaBUT Ha CTeHKY cocyaa;

') BOAa napgaeT ¢ NNIOTUHDbI?
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